



山东省联合农药工业有限公司提质量、重安全、谋创新、促环保，争名牌

# 吡虫啉原药全力申报山东名牌

斥资50万购进“私有”消防车，打造50多人的消防队伍；投入3000万建设国内首家“三废”收集和焚烧装置；凭借技术创新和质量过硬产品，不断刷新行业空白，多次成为“中国农资质量万里行百家名优农资企业”……一系列成果和荣誉，让山东省联合农药工业有限公司的市场信誉度和知名度不断提高。旗下吡虫啉原药将成为岱岳区质监局今年重点打造的山东名牌。



山东省联合农药工业有限公司正在用自家的消防车组织消防演练。



岱岳区质监分局组织山东省联合农药工业有限公司开展特种设备演练。

## 凭人才、促创新、提质量

公司具有一支高素质的专业技术人才队伍，2010年在山东省人力资源和社会保障厅主办的山东省化工行业职业技能大赛中，获得3项团体优秀奖。现公司员工680名，其中大专以上学历员工占40%；工程技术人员100余名，其中高中级职称员工占工程技术人员的40%以上。

凭借人才优势，公司建立完善的质量管理体系，成立了产品各个生产经营控制环节的QCC品管圈，并于2009年7月份通过ISO 9000质量管理体系认证。公司多年来市场产品抽查合格率100%，被评为“中国农资质量万里行百家名优农资企业”和“山东省百家名优农资企业”。

公司始终以科技为先导，坚持科技领先战略，先后与国内20多家高等院校、科研院所建立了密切合作关系，共同研制、开发、生产高效低毒杀虫剂、杀菌剂、除草剂等，形成了新产品、新剂型、新技术研究体系。公司引进、消化先进生产技术，填补省内空白5项，与科研院所合作开发项目13项。

据了解，全国24家吡虫啉原药生产企业中，大多企业不具有吡虫啉原药中间体2-氯-5-氯甲基吡啶的生产能力或生产能力较低，年产量都在1000吨以下。山东省联合农药工业有限公司通过不断改进技术和设备，现生产能力达到3000吨/年，吡虫啉原药含量达到97%-98%，达到了出口产品要求。该产品现在主要销往东南亚、非洲等多个国家和地区。

## 重安全、促环保，持续发展企业

近日，山东省联合农药工业有限公司特种设备应急救援中心揭牌暨特种设备安全管理现场会在岱岳区范镇举行，这是泰安市第一个由特种设备使用单位专门成立的专项应急救援中心，也是岱岳区质监分局在新形势下特种设备安全管理工作的创新和尝试。这开创了企业实施特种设备事故应急救援为主体的先河，为企业特种设备安全建起一道有效的安全墙。

在岱岳区质监分局的指导下，山东省联合农药工业有限公司编制了《特种设备安全管理准则》企业标准，成立了以法人代表为负责人的专业应急救援中心，建立应急救援队伍，配齐应急救援器材，并开展了液氨泄漏事故应急救援演练。

安全生产重于泰山，节能减排、环保可持续发展也是山东省联合农药工业有限公司一直努力的方向。在废水处理方面，公司对厂区内的排水系统进行改造，达到清污分流、清水重复利用和减少废水排放量的目的。还采用“物化处理+生化处理+深度处理”的先进工艺，实现废水的循环套用，中间体环节2011年比2010年废水排放量减少约3750吨；废渣和高浓度废水处理方面，公司投入3000多万元建设国内首家“三废”收集和焚烧装置，根本上解决企业污染难题；废气治理方面，公司投资400多万元，安装了一套三效蒸发装置和一套蒸馏萃取装置。

节能降耗从细节入手，山东省联合农药工业有限公司利用每年停车

检修的机会，将不用的变压器停下来，为公司节约30万元；通过补偿低压配电网络，实现电力系统功率因数达到0.95以上，每年为公司带来40万元的效益。山东省联合农药工业有限公司总经理齐来成介绍，公司虽然为节能环保投入很大，但长远收益远远超过投入成本。

## 一直走在品牌建设的路上

今年，山东省联合农药工业有限公司将依托高品质的产品和售后服务，申报吡虫啉原药为山东名牌产品。岱岳区质监分局通过考察该公司的各项指标，将该申报项目作为重点申报项目。

据了解，山东省联合农药工业有限公司一直重视包括公司形象、品牌、信誉等软实力建设，并取得了一定的成效。2005年公司被评为“中国农资质量万里行百家名优企业”；多年来被评为“中国农资质量万里行百家名优农资企业”与“山东省百家名优农资企业”。“联农”牌原药及“骇浪”农药制剂产品形象深入人心，2010年公司产品“啶虫脒原药及制剂”成为山东省名牌产品。

公司的产业发展方向与国家政策相一致，并获《山东省农药工业“十二五”规划》明确支持，规划确定“扶植山东中农等10个大型农药集团，培养山东中农等为基础的杀虫剂等5大农药产业集群。”以此为契机，山东联合将加快调整、优化产品结构，坚持品牌战略，加大管理力度和营销渠道建设，不断深入挖掘企业潜能，加大技术改造力度与环保治理力度，把企业做大做强。

(焦圣娟)



## 泰安光彩大市场 全国品牌连锁商业旗舰

# 黄金临街旺铺，引爆全城

最后臻藏全临街黄金旺铺：4688元/平起 倾力巨献，即买即升值

楼市回暖，即将涨价，数量有限，欲购从速

临街部分黄金旺铺对外出租，适合快捷酒店、餐饮、娱乐、茶楼、办公等

## 光彩六区精品陶瓷卫浴·灯饰城

即将开业，敬请期待.....